

Benešovské ozvěny

Informační občasník obce Benešov nad Černou

Červenec 2018

GRATULUJEME:

Papoušková Ludmila
Žilinský Milan
Hlatký Jaroslav
Zikeš Miroslav
Zikeš Václav
Marek Jiří



Přejeme hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Připravované akce:

- 21.7. Čertoviny
- 28. 7. Memoriál J. Chýleho
- 29.7. Svatojakubská pouť
- 4.8. Memoriál Jiřího Sládka

Více na plakátech k akcím.

Dejte si se svými dětmi po obědě "dvacet" a večer se přijďte podívat na pohádku.

Kino na kolečkách v Benešově nad Černou

uvádí pohádku

-po čertech hezká pohádka-

CERTOVINY



NOVÝ FILM
ZDENKA TROŠKY

Klubovna pro volnočasové aktivity dětí a mládeže - bývalý svazarm
(v případě nepříznivého počasí promítáme ve sportovní hale v Benešově nad Černou)

Vstupné 50,- Kč

V sobotu 21.července 2018 od 21:30

Vážení spoluobčané,

i do našich Novohradských hor letos přišlo léto dříve, než jsme očekávali. Slunce a vysoké teploty nás zasáhly již v jarních měsících a jahody a třešně si vybraly svou sezónu. Nyní jsou před námi prázdniny a čas dovolených, doufám, že nás teplo a sluníčko budou příjemně provázet i po tuto dobu. Dětem, jejich vyučujícím a vám všem přeji, abyste načerpali novou energii a z léta měli co nejvíce zážitků. Máme-li si dobře odpočinout, alespoň o dovolené je třeba radikálně změnit prostředí i své obvyklé činnosti.

V měsíci květnu zastupitelstvo obce schválilo:

- zprávu z přezkoumání obce za rok 2017
- závěrečný účet za rok 2017 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením a to bez výhrad
- účetní závěrku obce za rok 2017

Obec připravuje projekt na zasiťování nových parcel pro rodinné domy naproti nové zástavbě v Benešově nad Černou. Vzniknout by mělo 8 parcel pro výstavbu rodinných domů. U bytové zástavby se také pokračuje na přípravě nových parkovacích míst.

Minulý měsíc jsem se zmínila o tom, že nám chtějí na malých obcích zrušit matriky. Malé obce a města se spojily a díky peticím a protestům se nám podařilo matriky obhájit. Zatím nám je rušit nebudou, ale budou nám zkráceny příspěvky na matriky, které ne vždy pokryly náklady obcí. V poslední době jsme nuceni dofinancovávat všechno, co by mělo být pokryto z příspěvků ze státního rozpočtu. Ale pokud si budeme chtít v obci udržet občany, nic jiného nám nezbyvá.

Veronika Zemanová Korchová

„Jsou malíři, kteří dělají ze slunce žlutou skvrnu, ale jsou jiní, kteří díky svému umění a moudrosti dělají ze žluté barvy slunce.“ /Pablo Picasso/

Ze ZŠ a MŠ Benešov nad Černou

PODĚKOVÁNÍ ZA SBĚR SUROVIN

V letošním školním roce 2017/2018 probíhal v naší škole, stejně jako předchozí roky, sběr surovin. Žáci poctivě a pravidelně nosili papír (4 tuny) a pomerančovou kůru (62 kg). Částka získaná ze sběru slouží škole například k pořízování kancelářských potřeb, potřeb na výtvarnou výchovu nebo k nákupu odměn pro žáky na konci školního roku.

Na sběru surovin se podílely tyto rodiny, kterým patří naše poděkování:

Tomanovi, Klingerovi, Šuplerovi, Lulovovi, Gubaniovi, Malákovi, Víškovi, Surejovi, Reifovi, Šulkovi, Havlíčkovi, Melicharovi, Čechovi, Labajovi, Lebedovi, Dolinských, Aiblovi, Novotných, Markovi, Dekretovi, Pavlíkovi, Dočekalovi, Kvasníkovi, Kuthejlvi, Vojtkovi, Frnkovi, Plánkovi, Knížkovi, Čabelkovi, Žyhalkovi a Auerovi

Klára Čechová, ZŠ a MŠ Benešov nad Černou

Střípky ze školky

V měsíci květnu se děti zúčastnily finálového kola „Zvonek z Novohradských hor“ v Nových Hradech v recitaci (foto 1). Dětem, které reprezentovaly naši školku v oboru výtvarné výchovy, zpěvu a recitaci, byla odměnou relaxace ve Wellnes v Nových Hradech. Děti z předškolní třídy prožily tři dny v naší stověžaté Praze. To nebyla jediná akce. Ve spolupráci s MC Klubíčko se děti mohly účastnit akcí „Koloběžka“,

„Malování u kašny“, „Pirátské odpoledne“ a „Skok do prázdnin“. Všichni si to moc užívali a budou se těšit na další příjemná setkání.

Červen ve školce začal velkou událostí ke Dni dětí - karnevalem. Ve čtvrtek 14.6. jsme potěšili všechny rodiče besídkou, kde jedno oko nezůstalo suché. Tím ještě vše neskončilo, 20.6. jsme navštívili Planetárium v Českých Budějovicích a velkou událostí pro naše nejmenší byl také běh „Horempádem Benešovem“, který se letos netradičně konal na hřišti.

uč. N. Tvarohová a K. Auerová



Děti ze školky v Praze

Ve dnech 17. 5. - 19. 5. 2018 se uskutečnil pro dvanáct dětí z mateřské školy zážitkový výlet do naší metropole. Všichni se těšili. Ve čtvrtek ráno začala naše cesta vláčkem z Českých Budějovic. Celý den jsme pak prožili v ZOO. V pátek byl program bohatý. Společně jsme navštívili muzeum Království železnic, Václavské náměstí, Staroměstské náměstí, Karlův most, Pražský Hrad a Petřín. Plno smíchu a radosti jsme si užili v Zrcadlovém bludišti a pak hurá na lanovku. Třetí den jsme navštívili Mořský svět na Výstavišti v Holešovicích. Domů si každý z nás odvezl hodně zážitků.

uč. N. Tvarohová a K. Auerová

**Školní výlet**

29. května se vypravili žáci z 2. a 4. třídy na školní výlet do Českého Krumlova. Nejdříve jsme zajeli do psího útulku, kde jsme se dozvěděli, jak se sem psi a kočky dostávají. Prohlédli jsme si výběhy, ve kterých tato zvířata žijí a nakrmili piškoty, které jsme dovezli. Naše další cesta vedla do centra Českého Krumlova – muzea voskových figurín. Zde jsme prošli celé muzeum známých osobností od historie až po současnost. Děti nejvíce zaujaly postavy známých zpěváků. Závěrem našeho výletu zbyl i čas na dobrou zmrzlinu a nákup suvenýrů.

Ladislava Augustinová

**Projektový den - cyklista**

Během celého školního roku se žáci ze čtvrté třídy v hodinách dopravní výchovy seznamovali s pravidly a dopravními značkami pro cyklisty. Všem dětem je deset let a mohou jezdit na kole po silnici bez doprovodu dospělé osoby.

Proto jsme v druhé polovině června uspořádali projektový den na téma „Dopravní výchova – cyklista.“ Nejdříve jsme si ověřili na interaktivní tabuli své teoretické znalosti, napsali test a pak jsme vyrazili na dopravní hřiště. Tam si každý žák několikrát projel trasu s křižovatkami a dopravními značkami.

Na závěr všichni předvedli, jestli umí projet slalom bez jediné chybičky. Ještě nás čeká kreslení správně vybaveného jízdního kola. Dopoledne bylo zajímavé, poučné a zároveň i zábavné.

Ladislava Augustinová



Z knižních novinek

Tajemství starého domu, Ladislav Csurma: Záhada strašidelného středověkého hradu, honička s nebezpečnými piráty nebo výprava do fascinujícího světa dinosaurů. To vše zažijete s neohroženou trojicí kamarádů! Kuba, Petr a Zuzka se na útěku před nepřátelskou partou náhle ocitnou v minulosti, kde prožívají nejedno dobrodružství. Musí si poradit s hromadou obtížných situací, vyřešit podivná tajemství a hlavně se v minulosti neztratit. Podaří se jim to?



Příběhy na dobrou noc pro malé rebelky, Elena Favilli a Francesca Cavallo: Sto krátkých příběhů vypráví životní osudy stovky mimořádných žen z minulosti i současnosti. Umělkyně, sportovkyně, vědkyně, političky a další velké osobnosti, které se nesmazatelně zapsaly do historie, inspirují malé i velké čtenáře snít velké sny. Seznámíte se s královnou Alžbětou I., módní návrhářkou Coco Chanel nebo s tenistkou Serenou Williams. Každý medailonek navíc doprovází celostránkové portréty od šedesáti výtvarnic z celého světa.

Loutkář, Daniel Cole: Od případu Hadrového panáka uplynulo osmnáct měsíců. Hrůza z něj se stále vznáší nad Londýnem, detektiv Wolf zmizel. A jeho kolegyně seržantka Emily Baxterová čelí další sérii nezvyklých vražd – jejich oběšené oběti mají na hrudi vyřezáno slovo „NÁVNADA“. Stejně označená těla se začnou objevovat také v New Yorku a do vyšetřování se tak vloží i speciální agenti FBI Damien Rouche a Elliot Curtisová. S přibývajícím mrtvolami stoupá tlak médií. Stopy vedou k dvojici psychiatrů, k nimž zavraždění docházeli, ale ti jsou nalezeni rovněž mrtví – a na hrudi mají vyřezáno slovo „LOUTKA“. Kdo však tahá za nitky?

Koruna démonů, James Rollins: Tým vědců narazí u brazilského pobřeží na děs, jakému není rovno – na ostrov, kde byl veškerý život zničen a pohlcen druhem překonávajícím nejdivočejší představivost. Než vědci stačí svůj objev nahlásit, zaútočí na ně neznámí ozbrojenci a zabijí všechny členy týmu kromě jednoho: entomologa a odborníka na jedovaté živočichy Kena Matsuiho. Hrozba však souvisí i s děsivým tajemstvím pohřbeným před sto lety pod National Mall: sbírkou kostí zachovaných v jantaru.

Inspektor Prévít, František Niedl: Timothy Prévít není někým, kdo by oslňoval své okolí. Není oblíben doma ani v zaměstnání. Jeho nadřízení ze 17. newyorského policejního okrsku by se ho rádi zbavili, ale to není dost dobře možné, protože má nejvyšší procento objasněných případů. Nemá rád zbraně, ale když je třeba, dokáže svého protivníka zabít tím, co je zrovna po ruce. Svérázným způsobem přispěje k bleskovému dopadení bankovních lupičů a sebevrahovi nabídne, že s ním vyskočí z okna. Tajemná Elen Summersetová ho přesvědčí, že selhání při sexuálních středách s jeho ženou mají příčinu někde jinde. To však ještě Timothy neví, když se Elen zmocní jeho kormidla, do jakých vod se ho chystá zavést.

Už jsem čtenář - knížka pro prvňáčka.

Také v letošním roce jsme se s žáčky první třídy zapojili do celostátní akce "Už jsem čtenář - knížka pro prvňáčka.". V průběhu školního roku děti s paní učitelkou navštěvovaly knihovnu a povídali jsme si o knížkách, ale nejen o nich. Závěr školního roku již tradičně patří pasování na čtenáře. Děti ale musí ještě před samotným slavnostním předáním knížky ukázat, že opravdu umí číst. Někomu to jde lépe, někomu hůř, ale všechno chce cvik. A prázdniny jsou na takové procvičování úplně super. Takže přeji všem krásné prázdniny a příjemné "cvičení".

Růžena Lepšová



Od 2. do 20. července

knihovna uzavřena

DOVOLENÁ

KNIŽNÍ BURZA

V srpnu bude v prostorách knihovny a bývalé čekárny obvodního lékaře probíhat burza vyřazených nebo přinesných knih.

Máte knížky, které nečtete, ale je Vám je líto vyhodit? Od 1. srpna je můžete vyměnit na naší burze.

DDM v Kaplici - dílna Máček

„Mladí keramici z kroužku Máček v Benešově nad Černou se probojovali do celorepublikového kola výtvarné a literární soutěže Evropa ve škole a uspěli...“

Výtvarníci z Domu dětí a mládeže v Kaplici se v letošním školním roce zapojili do výtvarné soutěže Evropa ve škole souborem keramických a výtvarných prací. V krajském kole získali cenu hlavní a k tomu i čestná uznání. Za soubor keramických kachlů byly děti z Benešova nad Černou / Tereška Frnková, Maruška Kuthejlová, Karolínka Šulková a Vendy Dekretová/, pod vedením Petry Malákové, oceněny 1. místem a postoupily do celorepublikového kola. V pondělí 18. června si tedy 4 děti dojezy pro nejvyšší možné ocenění do Vlašimi a užily si za odměnu nejen slavnostní předání cen, ale i dvoudenní doprovodný program.

Evropa ve škole je výtvarný a literární projekt vyhlášený ve spolupráci NIDV a Českého národního komitétu. Soutěž je určena dětem a mládeži ve věku 4 - 21 let ze všech typů škol a školských zařízení. Projekt je organizován nepřetržitě od roku 1953 ve 33 zemích. Vlastní výtvarná a literární soutěž se v České republice tradičně odvíjí postupovým způsobem od školních kol přes krajská kola a vrcholí kolem ústředním.

Hlavní téma soutěže pro letošní školní rok bylo„Přemýšlej, na čem staví Evropa“.

Děti si zvolily tematický okruh - Řemeslo má zlaté dno a zamýšlely se nad rozdílností a spojitostí řemesel v cizích zemích i u nás. Z návrhů vzešel soubor zdařilých prací, kde děti ztvárnily květinářku, zubaře- kováře, spisovatele a operní pěvkyni. Děti z výtvarného oboru DDM Kaplice se tradičně zapojují i do mezinárodní výtvarné soutěže Lidice. Letošním tématem byla VODA a celkem mezinárodní odborná porota posuzovala 29 967 prací od dětí ze 79 zemí světa. Z odeslaných 76 prací získal čestné uznání **Matouš Sedláček za kresbu ryby z Benešova nad Černou.**

Děkujeme Obecnímu úřadu v Benešově nad Černou za celoroční podporu našich kroužků i aktivit s tím souvisejících. Bez Vaší podpory by se nám tak dobře nepracovalo.

za děti z dílny Máček Petra Maláková

**Od hasičů**

HASIČSKÁ VÝZVA

ANEB SBÍREJ A VYHRAJ!

- Sbírejte vysloužilé elektrozařízení, uspořádejte svoz a zapojte se do letní soutěže.
- Soutěž probíhá od **1. 5.** do **31. 10. 2018.**
- Mezi 3 neaktivnější sbory rozdělíme **35 000 Kč** na sportovní, kulturní či společenskou akci.
- Pro více informací navštivte www.recyklujteshasici.cz.

* Výherci se stávají sbory s největším množstvím sesbíraného elektrozařízení v kilogramech přepočtených na obyvatele obce.



www.recyklujteshasici.cz, bezplatná infolinka 800 320 010



Máte doma nefunkční elektrický spotřebič? Zapojili jsme se do "Hasičské výzvy" a budeme vysloužilá elektrozařízení sbírat a odvázet. Na Vás bude pouze dopravit elektrospotřebič na svozové místo. Více informací na tel. 727 814 457 nebo na knihovna@benesovnc.cz

Historie školství v Benešově nad Černou - školní rok 1960-61

Školní rok byl zahájen 1. září 1960. Ve škole panovala slavnostní nálada. Děti přišly svátečně oblečeny a nedočkavě rozechvěny. V život byla uvedena velká vymoženost - všechny učebnice a školní potřeby začaly děti dostávat zdarma.

V prosinci byl schválen nový školský zákon. Podle něho se mění délka povinné školní docházky a názvy škol: název osmiletá střední škola se změnil na základní devátiletá škola. V prvním až šestém postupném ročníku se začalo vyučovat podle nových učebních osnov.

Během školního roku také došlo k významným mezinárodním událostem. V OSN se začala projednávat otázka světového odzbrojení. N. S. Chruščov vystoupil s návrhem, aby všem koloniálním územím byla okamžitě poskytnuta nezávislost. Československou delegaci v OSN vedl prezident A. Novotný.

Významným datem se stal 12. duben 1961. Tento den podnikl sovětský major J. A. Gagarin první let do vesmíru.

V závěru školního roku došlo na další významnou událost - setkání nového amerického prezidenta J.F. Kennedyho s předsedou rady ministrů SSSR N. S. Chruščovem.

V učitelském sboru školy došlo k mnoha změnám; odešlo 7 učitelů, na jejich místo přišli Marie Románková, Zdeněk Šmaus, Gustav Böhm a další. Změna nastala i v družině mládeže, kde J. Váchovou vystřídala Jarmila Pařízková.

Počet žáků se ze 364 snížil na 327, což bylo způsobeno tím, že se odstěhovalo mnoho rodin. Internát i nadále vedl Zdeněk Zimml. Ve školní jídelně byly provedeny adaptační práce - rozšiřovala se kuchyně, vyměnila se kamna a došlo k modernizaci zařízení kuchyně. Při těchto pracích pomohli ředitel, učitelé i žáci 8. třídy.

Jako každoročně i v tomto školním roce pomáhala škola místnímu JZD Družba při sklizni brambor a lnu, sběru mandelinky bramborové a odplevelování kukuřice.

Škola se podílela na všech veřejných a kulturních akcích v obci. Podstatně se zlepšila činnost pionýrské organizace. Pionýrskou

skupinu vedl učitel Jaroslav Hospr. Pionýři uspořádali např. únorový karneval (viz. foto)

Úspěšné bylo i dětské divadlo, které režírovali s. Hospr a s. Wortnerová. Divadelní soubor sehrál pohádku Popelka. Někteří pionýři se zapojili do turistické akce "100 jarních kilometrů". V květnu se konal v České Krumlově I. pionýrský slet. Z Benešova se zúčastnilo 27 pionýrů a 2 vedoucí - s. Románková a s. Hospr.

Oslavy 40. výročí založení KSČ vyvrcholily slavnostním shromážděním občanů v místním kině. Součástí oslav bylo kulturní vystoupení žáků a slib nových pionýrů.

Na závěr školního roku byly uspořádány školní výlety. 1. třída byla na Lipně, 2. a 3. třídy v Třeboni, Jindřichově Hradci a na Červené Lhotě, 4. a 5. třídy v Bechyni a Táboře. 6. a 7. třídy navštívily kraj Boženy Němcové a Aloise Jiráska (Česká Skalice, Ratibořice, Náchod). Žáci 8. třídy uspořádali cyklistický výlet do stanového tábora ve Velešíně.

(Tímto zápisem školní kronika končí.)

*Z paměti obecné a měšťanské školy v Benešově nad Černou
zpracovala Blanka Dolanská*



POZVÁNKA
na slavnostní znovuožhalení Pomníku obětí všech
válečných konfliktů a poválečných útrap
v Novohradsku

V sobotu 14. července 2018
U kostela sv. Jiří v Rychnově u Nových Hradů

Program:

- ♣ 9:40 hodin sraz účastníků na rychnovské návsi ♣
- ♣ 10:00 hodin českoněmecká mše svatá v kostele sv. Jiří ♣
- ♣ 11:00 hodin slavnostní odhalení pomníku před kostelem sv. Jiří ♣
- ♣ 12:00 hodin občerstvení a posezení s živou hudbou ♣

- Hlavním celebrantem mše svaté bude slavní kaptan Velkopřevorství Maltežských rytířů v Čechách, Mons. Mgr. Adolf Píntř.
- Obřad doprovodí zpěv Chrámového sboru Ševětín.
- Jako host vystoupí poslanec PČR Ing. Jan Bartošek.
- Historickými zajímavostmi z Novohradského Vás provede duchovní a publicista Mgr. Alois Sassmann.
- Pro děti připraven skákací hrad.

*Klášter Božho Mladence
Novohradská
renaissance*

Talent v MASce

Místní akční skupina Sdružení Růže (MAS) připravuje ocenění „Talent v MASce 2017/18“ v kategorii humanitní, technické, sportovní, umělecké, přírodovědné a speciální.

I když jsme regionem maličkým (území MAS má jen něco málo přes 30 tis. obyvatel), žije zde mnoho úspěšných lidí. Rodí se zde nejen mistři ČR v různých oborech, ale i mistři Evropa i světa, nebo dokonce i olympijské naděje.

Jsmo sice regionem „na okraji“ naší republiky, ale díky aktivitě našich lidí vůbec nejsme na okraji zájmu, nebo na okraji významnosti. Je čím se pochlubit, je proč být hrdý na místo kde žijeme i komunitu lidí, ke které patříme.

MAS tedy připravuje program na podporu a prezentaci talentovaných dětí a mládeže. Nepůjde jen o morální ocenění dětí, jejich rodin a učitelů, trenérů či vedoucích. Chceme podpořit i další rozvoj talentovaných formou usnadnění jejich přístupu k dalšímu vzdělávání, k účasti na speciálních akcích, školeních a kurzech. Chceme, aby věděli, že nám na jejich úspěchu záleží a že i oni přispívají k dobrému obrazu našeho regionu. Za tímto účelem MAS shromažďuje prostředky, buduje kontakty aj. V minulém roce jsme požádali obce a informační centra, aby se pochlubili úspěchy obyvatel svých obcí. Byli jsme překvapeni množstvím odpovědí, škálou činností, kterým se u nás věnujeme i úspěchy v nich.

Proto jsme připravili program (doufáme, že dlouhodobý), kterým chceme talent v našich dětech rozvíjet. Obracíme se tedy na obce, spolky, školy i širokou veřejnost s žádostí o nominaci dětí ve věku 7 – 19 let v uvedených oborech. Mladší děti, doufáme, že podchytíme zejména prostřednictvím základních škol, středoškoláci spíše prostřednictvím jejich rodičů a známých. Nicméně ani škola nemusí vědět o všech mimoškolních aktivitách dětí, ve kterých mohou být i mimořádně úspěšní.

A co všechno spadá pod jednotlivé sledované kategorie?

Humanitní - humanitní soutěže (jazykové olympiády), recitace, literární tvorba a pod.

Technická - technické soutěže - soutěž v programování, radiotechnice, modelářské soutěže a pod.

Sportovní - nejlepší výsledky dosažené v různých sportech

Umělecké - soutěže hudebních škol, koncertino atd., taneční soutěže různých druhů, výtvarné soutěže, výstavy, projekty atd.

Přírodovědná - přírodovědné předmětové soutěže (BiO, MO, ChO, FO) a ostatní soutěže typu ekologická olympiáda, astronomická olympiáda, logická olympiáda, včelařství, chovatelství atd.

Speciální - soutěže hendikepovaných

Uzávěrka nominací je 31.10.2018, slavnostní vyhlášení bude koncem roku 2018.

Více informací získáte v MAS Sdružení Růže, Žižkovo náměstí 107, Borovany, u RNDr. Zuzany Guthové, tel: 724 643 050, manazer@mas.sdruzeniruze.cz

formulář k nominaci naleznete na <http://mas.sdruzeniruze.cz>

Zuzana Guthová, manažerka MAS Sdružení Růže

Soutěž

Z minulého čísla: Hradů a zámků, jejichž název začíná na písmeno a) K, b) H, c) B - to byl úkol z minulého čísla. Karlštejn, Kroměříž, Křivoklát. Buchlov, Bezděz, Bítov, Hluboká Nad Vltavou, Helfenburk, Houska - pár jmen jen namátkou - je jich celá dlouhá řada.

Výhercem Malované mapy Českokrumlovska a balíčku informačních materiálů se stává pan Jan Malák, Gratulujeme.

Úkol na prázdniny:

Čas prázdnin a dovolených je jako stvořený pro cestování, ale také pro čtení. Takže - fotosoutěž o zajímavou fotografii, jak lenošíte a “cestujete” v knižních příbězích, je tady. V září čtenáři knihovny vyberou za zaslaných fotografií tu “nej”. Výherce zveřejníme v říjnových Ozvěnách.

Své fotografie pošlete do 20. srpna na knihovna@benesovnc.cz. Soutěžíme o hrneček a balíček propagačních materiálů.

Růžena Lepšová



Benešovská Svatojakubská pouť

Sobota - na hřišti:

13:00 - Memoriál Josefa Chýleho

13:00 - Volejbalový turnaj

17:00 - O pejskovi a kočičce - pohádka pro děti

Od 20:00 zábava v pivním stanu, k poslechu i tanci hraje **TAMARA**.

Neděle - na náměstí:

11:00 - Mše svatá - Kostel svatého Jakuba Většího

13:00 - dechová kapela Vysočínka

14:00 - O statečném kováři Mikešovi pohádka pro děti

ve dvoře domu č.p. 125 - knihovna

Stánkový prodej a občerstvení v neděli po celý den.

28. a 29. července 2018

Obecní knihovna Benešov nad Černou

Vás zve na výstavu obrazů

OLEJOMALBA

Eva Vačkářová



Od 1.srpna do 31.srpna 2018

ve výstavní místnosti

Obce Benešov nad Černou - dům č.p. 125

V otevřené době knihovny nebo infocentra, informace na tel. 727 814 457

Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508.

Uzávěrka příspěvků vždy 20. v měsíci, kontakt: knihovna@benesovnc.cz, starosta@benesovnc.cz. Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz

Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři.

Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. Redakce si vyhrazuje právo dodat příspěvek neotisknout. Datum vydání 29.6. 2018